ЕВРОПЕЙСКОЕ ТРИО ГРАНД
Маршрут: Львов - Краков - Прага - Карловы Вары - Дрезден - Львов
5 Дней/ 4 Ночи
Даты заезда: 13.10.2018 и 27.10.18 гарантия!, 27.10.2018, 22.12.2018, 29.12.2018, 03.01.2019
На выезд 13.10 - акционная стоимость 155 евро 
БЕЗ НОЧНЫХ ПЕРЕЕЗДОВ!  
В стоимости тура экскурсия по Праге.
Возможность посетить: Величка, Казимеж, Карловы Вары, Чешский Крумлов, пражский Зоопарк, Дрезден.
Программа тура
	1 день Величка и Краков

	Прибытие во Львов. Выезд на границу (ориентировочно в 07:00) с жд вокзала. Пересечение украино-польской границы.
Прибытие в Краков. Приглашаем на обзорную экскурсию по Кракову (15 евро взр./10 евро дети). Вы посетите Вавельский холм с Королевским дворцом, ознакомитесь со старинным Королевским Собором, в котором похоронены короли и выдающиеся деятели Польского государства. Поднявшись на колокольню, Вы сможете загадать желание, которое обязательно сбудется, прикоснувшись к крупнейшему в Польше колоколу. Также, Вы увидите Старый Город: прогуляетесь по Королевской дороге, увидите старейший в Центральной Европе - Ягеллонский университет, Главный Рынок с башней Ратуши, Мариацкий костел (4 евро), Флорианские Ворота, Барбакан и фрагменты оборонительных стен города.
Свободное время, желающих приглашаем на факультативную экскурсию - Еврейский квартал Казимеж (15 евро взр./10 евро дети) неразрывно связан с историей краковских евреев. Их судьбу иногда называют феноменом изгнаний и возвращений. В еврейском Казимеже жизнь била ключом с конца XV века до трагического Геноцида. С 1989 года появилась мода возвращаться в Казимеж, а в 1993 году Стивен Спилберг снял здесь фильм "Список Шиндлера". Именно с этого периода во всем мире стало известно о краковском Казимеже.
Переезд в транзитный отель на территории Польши. Ночлег.


	2 день Прага

	Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Прагу. Приглашаем на обзорную экскурсию по Старому городу. Вы почувствуете таинственную атмосферу, посетив главную историческую площадь Старого Города. От древней пороховой башни пройдете дорогой королей, станете свидетелем парада апостолов на старинных астрономических часах, о подвижных фигурках Курантов знают даже те, кто в Праге никогда не бывал! И тут же рядом шумная, вся в ярких витринах, Вацлавская площадь. Свободное время.
Всех желающих приглашаем посетить экскурсии:
- Пражский Град (15 евро взр./10 евро дети): вы увидите знаменитый Страговский монастырь, казну Лоретта и понаблюдаете за сменой караула в Пражском Граде — резиденции чешских королей и князей, посетите грандиозный кафедральный собор Святого Вита, Президентский дворец и пройдете Золотой улицей, на которой торгуют сувенирами, травами, кружевом, книгами. И конечно же Карлов мост с его замечательными скульптурами, о каждой из которых можно рассказывать бесконечно! Здесь вы остановитесь и загадаете желание, которое обязательно сбудется.
- "Пивными дорогами Праги" (25 евро взр./20 евро дети). Каждый любитель пива мечтает совершить пивной тур в Прагу, пройтись пивными дорогами Праги. Вы посетите две знаменитые пивные Výtopna и Novoměstský pivovar. Услышите самые интересные истории о пиве и конечно продегустируете его.
- прогулку на кораблике по Влтаве с ужином (30 евро взр./25 евро дети). Вы совершите увлекательную и незабываемую поездку на комфортабельном речном теплоходе по р. Влтаве, во время которой вы познакомитесь с рядом известных памятников города. Романтическая панорама - Мала Страна с ее дворцами, Страговский монастырь, Пражский Град с его Императорским дворцом и величественным собором св. Вита, пражские мосты, здание Национального театра, Петршинский холм со смотровой башней и т.д. Все это вы увидите с палубы теплохода. Ужин проходит по системе шведского стола, напитки в стоимость не включены. Теплоходы оснащены туалетом, есть как крытая, так и открытая палубы;
Поселение в отель. Ночлег.
 

	3 день Карловы Вары

	Ранний завтрак. Свободный день в Праге. Предлагаем на выбор факультативные экскурсии на целый день:
-  Карловы Вары (30 евро взр. /25 евро дети). Экскурсия по знаменитому курортному городу, где объединились прекрасная архитектура, незабываемая природа и замечательный климат. Вы также сможете покупаться в термальном открытом бассейне в окружении леса. Карловы Вары – место отдыха выдающихся государственных деятелей и президентов, здесь всё дышит покоем и умиротворением. По дороге в Прагу для желающих предлагаем факультативную экскурсию Королевский пивзавод "КРУШОВИЦЕ" с дегустацией нескольких сортов пива (15 евро);
-  Чешский Крумлов (35 евро взр. /30 евро дети + входной билет в замок). Город Чешский Крумлов - маленький средневековый городок, расположенный в южной Чехии, по праву считается одним из самых красивых городов Европы. Внешний вид Чешского Крумлова почти не изменился с 18 века. Так же Вы посетите замок Чешский Крумлов, один из красивейших замков Чешской Республики, второй по размерам после Пражского Града, уютно разместился на скале над бурной рекой Влтавой, и как в средневековые времена охраняется медведями. 
Возвращение в Прагу.
Желающих вечером приглашаем на экскурсию «Легенды Старого Города» (15 евро взр./10 евро дети). Когда заходит солнце, и Прага погружается в тень, в магическом городе оживают его легенды. Бывший служитель Старого города, обречённый столетия бродить при свете своего фонаря, проведёт вас по узких улочках ночной Праги. От очевидца многих событий с первых рук узнаете о счастье, трагедиях и проклятиях горожан прошлых времён. Он покажет вам места, на которые мало кто сам догадается зайти. Он знает много деталей, уже сотни лет, напоминающих о интересных, но иногда забытых событиях. Может быть, пройдя сквозь века с таким необычным спутником, узнаете, почему он не может найти покой. Ночлег.
   

	4 день Дрезден

	Завтрак. Выселение из отеля. Переезд на территорию Германии. По дороге в Дрезден рекомендуем посетить город Мейсен «Мейсен - город роскоши и изящества» (20 евро взр./15 евро дети, + для желающих вх. билет в замок 10 евро взр./5 евро дети). Символ Мейсена - гора Бургберг с впечатляющим ансамблем, включающий Мейсенский готический собор и замок-дворец Альбрехта. В замке Альбрехта - первом немецком дворцово-замковым сооружении, алхимику Иоганну Фридриху Беттгеру в содружестве с Вальтером фон Чирнхаусом удалось получить саксонское таинство: первый европейский белый фарфор. С тех пор вся жизнь Мейсена неотъемлемо связана с фарфором. Изысканная роскошь мейсенского фарфора, которая триста лет назад завоевала европейские дворы, а сейчас и в дальнейшем изготавливается исключительно вручную.
Прибытие в город Дрезден. Свободное время. Предлагаем посетить на выбор экскурсии:
- обзорная экскурсия «Дрезден – столица Саксонии» (15 евро взр./10 евро дети). Старая саксонская столица Дрезден был знаменит на всю Европу своей великолепной архитектурой и художественными сокровищами. Все изменилось, когда Дрезден серьезно пострадал во время Второй мировой войны, но его реставрация позволяет увидеть город во всём его былом величии.
- Дрезденская галерея - главное достояние города (15 евро взр./10 евро дети + вх.билет). Здесь собраны шедевры эпохи Возрождения.
- музей Зеленые Своды (15 евро взр./10 евро дети + вх.билет). Зеленые Своды (Grünes Gewölbe) пользуются славой одной из богатейших сокровищниц мира. Музей разделен на две различные по своему характеру экспозиции. Здесь представлены редчайшие предметы искусства в сочетании с убранством эпохи барокко, здесь хранятся около 3000 шедевров ювелирного искусства, а также ценнейшие изделия из янтаря, слоновой кости, драгоценных камней и искусно выполненные бронзовые статуэтки. Новые Зеленые Своды (Neues Grünes Gewölbe) вы сможете увидеть уникальные экспонаты «Двор Великого могола Аурангзеба» или «Золотой кофейный сервиз», а также знаменитый «Дрезденский зеленый бриллиант» вагончиков.
- Саксонская Швейцария (25 евро взрослые/20 евро дети). Нет предела восхищению…там, где Эльба прорезает высокие горы из песчаника, образуя глубокий каньон, а отвесные скалы самых причудливых форм напоминают игрушки великана: кегли, столбы и пирамиды... Сначала посетим скалистый парк «Бастай» - целый лабиринт романтических ущелий, красотой которых можно бесконечно наслаждаться, проходя дорожками, мостиками… незабываемое впечатление!!! А на противоположном берегу Эльбы возвышается легендарная, одна из самых неприступных и могучих крепостей Германии - Кенигштайн - с которой открывается поистине завораживающий пейзаж...
Переезд на территорию Польши. Поселение в отель. Ночлег.
    

	5 день

	Ранний завтрак. Мы едем смотреть замечательный город Вроцлав (15 евро взр./10 евро дети). Обзорная экскурсия по городу. Вроцлав награждали разными эпитетами: «цветок Европы», «жемчужина городов», «город мостов и каналов». Расположенный на слиянии рукавов Одры, город располагается на 12 островах, через которые перекинуты многочисленные мосты. Кажется, что весь Вроцлав словно качается на волнах.
Выезд на Украину. Прибытие во Львов ориентировочно после 23:30.
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	Базовая стоимость
	185 евро
	Без предварительной покупки факультативных экскурсий
	+65 евро

	SPO: при покупке пакета А
	170 евро
	Пакет А: Факультативные экскурсии на сумму 85 евро взр/55 евро дети
	+65 евро

	SPO: при покупке пакета В
	155 евро
	Пакет В: Факультативные экскурсии на сумму 130 евро взр/95 евро дети
	+65 евро

	SPO: на виезд 13.10.2018
	155 евро
	Без предварительной покупки факультативных экскурсий
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Компания предоставляет скидку 10% на заранее оплаченные экскурсии в офисе
АКЦИЯ!  «Комфорт - меню» 
«Полнота впечатлений», закажите видовые места во 2-4 ряду автобуса всего за 10 евро. 
«Свобода впечатлений» Забронируйте соседнее место в автобусе за 25 евро возле себя.
«Для 5 – минус 10 в пути!» Бронируйте последние 5 мест в автобусе и получите скидку 10 евро

АКЦИЯ! «Больше впечатлений в день рожденья!»
«В особенный день–особые преимущества!» Получите депозит 10 евро на экскурсионную программу.

АКЦИЯ! «Один за всех, все за одного»
«Великолепная десятка от «Сакумс» позволяет при бронировании десяти мест на одну дату получить 11-е на эту же дату абсолютно бесплатно!
«Пятеро одного не ждут, а в тур за полцены берут!» - при бронировании пяти туристов на одну дату – 50% для шестого туриста!
​
АКЦИЯ!  Семейные преимущества"
"Семейное трио" Дети 2-12 лет при размещении с 2 взрослыми - скидка 50%.
Ребенок старше 12 лет или взрослый, при размещении на доп.кровати - скидка 15 евро.
«2 ребенка - 1 цена!», при покупке родителями семейного тура с двумя детьми до 12 лет, плата взымается только за одно чадо!  :)

SPO 3: на выезд 13.10 действует с 01.10.2018 только для новых бронировок. Анулированные и снова забронированные заявки приниматься не будут.
	В стоимость тура входит
	В стоимость тура не входит

	- проезд по маршруту автобусом евро класса;
- проживание по маршруту в отелях категории 3* в номерах со всеми удобствами на базе питания завтраков;
- медицинское страхование;
- сопровождение руководителем группы по всему маршруту;
- обзорные экскурсии, указанные в программе: Прага. 
	туристам из Киева туроператор  может оказать услуги по покупке ж/д билетов  Киев-Львов-Киев (от 1150 грн.купе). (на выезд 13.10 стоимость билетов 900 грн в две стороны/купе). Жд билеты можно приобрести самостоятельно. Заблаговременно уточните у менеджера направления на какой поезд брать билет;
- факультативные экскурсии;
- входные билеты в экскурсионные объекты (церкви, соборы, музеи и т.д.); 
- проезд в общественном транспорте; 
- личные расходы;
- для туристов с паспортами старого образца: консульский сбор 35 евро (кроме пенсионеров, детей и студентов стационара до 21 года), услуги визового центра 25 евро (оплачивают все, кто обращается за визой), услуги компании по оформлению документов 10 евро. 
- туристам с биометрическими паспортами виза не нужна!
​- наушники в Праге - 2 евро/экскурсия.


Входные билеты:
· Замок Чешский Крумлов – 5 евро взрослые; 3 евро дети;
· Чешский Штенберг –  8 евро взрослые; 6 крон дети(4-15 лет)и  студенты (до 26 лет);
· Костница – 5 евро взрослые/дети;
· Замок Конопиште – 5 евро взрослые; 3 евро дети и студенты;
· Рудники Величка - 23 евро  взрослые, 16  евро дети;
· Дрезденская картинная галерея –12 евро взрослые; 9 евро дети до 17 лет;
· Музей Зеленые Своды в Дрездене – 12,00 евро взрослые; бесплатно дети до 17 лет;
Внимание! Стоимость входных билетов может меняться, компания не несет ответственность за изменение входных билетов.
Просим обратить внимание
· Стоимость факультативных программ состоит из стоимости входных билетов и/или транспортного обслуживания, и/или услуг гида, и/или резервации, и/или стоимости парковки/стоянки/въезда автобуса на территории объекта.
· Автобусное обслуживание и сопровождение руководителя в свободное время не предусмотрено;
· Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без уменьшения общего объёма услуг;
· Фирма не несёт ответственности за пробки на дорогах, погодные условия и работу таможенных служб;
· Автобус движется со скоростью, разрешённой правилами перевозки пассажиров в странах Евросоюза;
· Туалеты в странах Евросоюза могут быть платными, средняя стоимость от 0,50 до 1 евро.
· Проживание в отелях категории 3*, в некоторых случаях возможно 2*, если отель по качеству на равне 3*;
· Туристы, которые путешествуют одни, могут быть размещены на дополнительной кровати в двухместном номере
· Горячие напитки в автобусе готовиться не будут. Во время длительных переездов каждые 3-3,5 часа мы будем делатьостановки, где будет возможность приобрести чай/кофе или другие напитки.
· Минимальное количество для выполнения факультативной программы 20 человек.
· Сопровождающий группы НЕ делает организованный заезд группы в супермаркеты «Теско» или другие, если это не указано в программе тура.
· При выезде из Евросоюза на границе TAX-FREE оформляться НЕ БУДЕТ.
ДРУГИЕ  ТУРЫ в Чехию и ЦЕНЫ ЗДЕСЬ 
ВСЕ НОВОСТИ "Калипсо Украина", ИНТЕРЕСНОСТИ для ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ – на НАШЕЙ СТРАНИЧКЕ в FACEBOOK, INSTAGRAM, TELEGRAM  и обязательно почитайте наш БЛОГ! Вдохновения Вам на будущие путешествия!

